
ОГОЛОШЕННЯ 

 

про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля 
 

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу 

на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 

метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій 

громадськості до планованої діяльності. 
 

1. Планована діяльність 

 

Реконструкція нежитлової будівлі (млина) під мікрогідроелектростанцію, 

підсобні і 

допоміжні споруди по вул. І. Франка, 31 в с. Милівці, Чортківського району, 

Тернопільської області на правому березі річки Серет на території 

Нагірянської сільської ради загальною встановленою потужністю до 199 кВт. 

Генерування електроенергії здійснюватиметься з використанням 

гідропотенціалу р. Серет в межах південної околиці с. Милівці як місцевого 

джерела відновлювальної енергії, орієнтовний термін експлуатації 

мікрогідроелектростанції (МГЕС) – 49 років. Тип МГЕС – дериваційна. 
 

Проєктом передбачено встановлення одного гідроагрегату з горизонтальною 

пропелерною турбіною типу Каплан і одного відновленого гідроагрегату 

типу Френсіса та асинхронними генераторами в комплекті з системою 

автоматичного керування. 

 

Максимальна потужність складає: турбіна типу Френсіса потужністю 152 

кВт, при 

максимальних витратах води через гідротурбіну Q=4,2-6,3 м3/с і робочому 

напорі Н=1,5-3,0 м, з регульованими частинами робочого колеса; агрегат D 

до 1300 типу Каплан максимальною потужністю 166,8 кВт при максимальних 

витратах води через гідротурбіну Q=1,25-7,7 м3/с і напорі Н=2,0-3,4 м з 

регульованими частинами робочого колеса. Щорічна генерація екологічно 

чистої електроенергії очікується на рівні приблизно 1041,0 т. кВт•год. 
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої 

діяльності) 
 

2. Суб’єкт господарювання 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СЕРЕТ М" 

40964134 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по 

батькові фізичної особи - підприємця, 

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої 

релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 



картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 

органу і мають відмітку у паспорті)  

 

Україна, 48563, Тернопільська обл., Чортківський р-н, село Милівці, 

ВУЛИЦЯ ІВАНА ФРАНКА, будинок 31  
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи – 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 

 

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського 

обговорення 

Управління екології та природних ресурсів Тернопільської обласної 

державної адміністрації вул. Шпитальна, 7, м. Тернопіль 

eco_ter@eco.te.gov.ua (0352)259563 

 Груніна Світлана Олександрівна 
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна 

особа) 

 

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої 

діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 

довкілля 

 

Висновок з оцінки впливу на довкілля в якому обгрунтовується допустимість 

проводження планової діяльності. Управління екології та природних ресурсів 

Тернопільської обласної державної адміністрації Закон України "Про оцінку 

впливу на довкілля" (зі змінами) 
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його 

видавати нормативний документ, що передбачає його видачу) 

 

5 . Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх 

запланованих громадських слухань 

 

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 

офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві 

оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на 

довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом 

господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на 

довкілля. Протягом усього строку громадського обговорення громадськість 

має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, 

стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 

Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому 

числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із 

внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після 

встановленого строку, не розглядаються. 

1 Дата та час: 08.04.2024 10.00; 

1 Лінк: meet.google.com/xuv-aqev-vrm ; 

 



У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі 

відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 

громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 

громадське обговорення 

 

Громадські слухання відбудуться 
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

 

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений 

територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на 

довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності 

 

Управління екології та природних ресурсів Тернопільської обласної 

державної адміністрації вул. Шпитальна, 7, м. Тернопіль 

eco_ter@eco.te.gov.ua (0352)259563 

 Груніна Світлана Олександрівна 
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)  

 

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений 

територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та 

строки надання зауважень і пропозицій 

 

Управління екології та природних ресурсів Тернопільської обласної 

державної адміністрації вул. Шпитальна,7, м.Тернопіль eco_ter@eco.te.gov.ua 

(0352)259563 

 ГрунінаСвітлана Олександрівна 
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та 

контактну особу) 

 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 

обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення. 

 

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 

 

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 175 аркушах. 
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) 

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)  

 

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 

додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 

цього оголошення), а також час, з якого громадськість може 

ознайомитися з ними 

 

Зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна ознайомитися протягом усього 

строку громадського обговорення, зазначеного у пункті 5 цього оголошення, 

у робочі дні з 18.03.2024 року з 9.00 до 17.00 години в: ТОВ «Серет М» за 



адресою 76014, Івано-Франківська область., м. Івано-Франківськ, вул. 

Побутова,7. Контактна особа - директор – Різник Володмир Дмитрович, тел: 

+38 (050) 100 43 61. Нагірянська сільська рада за адресою: 48543, 

Тернопільська обл., Чортківський р-н, село Нагірянка, вулиця 

О.Кобилянської, 5. Контактна особа голова – Кіндрат Ігор Йосипович. - тел. 

+38(067)3521628. 48563, Милівецький старостинський округ за адресою : 

48563 ,Тернопільська обл., Чортківський р-н, с. Милівці, Контактна особа 

діловод – Попик Наталя Михайлівна -тел. +38(096) 8521254. 
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої 

громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа) 

 

 


